

# 中日足球之间差了几个伊朗?

日本三球大胜伊朗 伊朗三球赢了国足

在日本 3:0 击败伊朗的亚洲杯半决赛中,进球队员大迫勇也(图)和原口元气都是日本成熟的校园足球体系的产物。

伊朗队员(右一)输急了眼!

一个干脆利落的 3:0,日本队骄傲地从阿联酋艾因带走了一场胜利,打破了铁血伊朗连续五届亚洲杯常规时间不失球的“金身”。抛开伊朗的失误不谈,日本足球在比赛中展现出的出色传控能力和对比赛的阅读能力,给亚洲足球好好地上了一课。

世界杯只 1 球小输西班牙、逼平葡萄牙的伊朗队,却在日本队面前没了脾气,对于坐在电视机前的中国球迷而言,看到淘汰我们的球队被日本队打得“气急败坏”,心里的滋味自然是五味杂陈、心生羡慕。

## 风格很统一 把桑巴足球融入血液

众所周知,日本队从上世纪 80 年代开始效仿桑巴足球,并在相当长的一段时间内把这股血液融入自己的体内,形成适合自己的风格,被誉为:亚洲巴西。20 多年来,日本足球始终走技术化、整体化道路,并充分重视发展基

层足球,同时在精英人才培养方面,继续走留洋的捷径。

日本学习巴西是学透了,但中国队还在原地踏步,这么多年来在巴西足球、德国足球、西班牙足球之间摇摆不定,没有一种风格能真正地为己所用。(东讯)

## 踢得挺“聪明” 将以柔克刚做到极致

日本和伊朗的一战,本是两种完全不同的技术风格碰撞。日本代表的是东亚足球,他们用出色的传控调动对手,规避自身的身体劣势,踢得很“聪明”。而伊

朗的绰号是“铁骑”,在场上踢得很“直接”。一场针尖对麦芒的比赛,结果是聪明的日本队笑到了最后。日本队的以柔克刚,可谓做到了极致。(雨薇)

## 执行太给力 足球运行机制实现良性循环

在执行层面,现在的这支日本队对中国足球也许会有新的启发。南野拓实、堂安律、大迫勇也等核心在欧洲次级别联赛或五大联赛中站稳脚跟,他们因此实打实锤炼出来的能力,让日本足球保持对未来的乐观。

再看看上赛季 J 联赛最佳右边前卫卫东纯也在国家队迅速成

长,与海外军团竞争位置,你就了解,日本足球如今的强大,得益于人才储备上的遥遥领先。精英训练、本土联赛持续繁荣,整个足球运行机制实现良性循环,是日本足球做得最成功的地方。

所以,要问中国足球与日本足球差了几个伊朗?那就先从武磊留洋开始追吧。(金雷)



中国队 0:3 不敌伊朗队。

## 国际泳联发声明: 孙杨一事不再评论

据新华社北京 1 月 29 日电 瑞士时间 28 日晚,国际泳联发布声明表示,根据相关条例,对于中国游泳运动员孙杨案件及裁决结果,国际泳联不予评论,也不再关注其他猜测和传闻。

孙杨委托律师在 1 月 27 日发表声明表示,2018

年 9 月 4 日,孙杨在接受赛外兴奋剂检查时,因整个检查过程存在包括检查官无法提供资格证明等多项违规操作而认为该次检查是非法和无效的。该次检查没有完成,而兴奋剂检查样本采集机构 IDTM 公司向国际泳联提交了不实报告。

### 离愁别绪

## 里皮昨晚离开中国返回意大利 这一别何时再见?

昨晚,里皮离开广州返回意大利,正式与中国告别。

这一别,不知他何时再有机会返回中国,虽然这段旅途不完美,但还是祝福“银狐”!在中国执教两年

三个月,距离世界杯预选赛附加赛只有一步之遥,他与中国足协的执教合同亚洲杯后结束,双方选择友好分手。对于支持他的人来说,昨晚的广州天河机场一定满是离愁别绪。(芝慎)

## 步里皮“后尘” 伊朗队主帅奎罗斯挂印而去

前晚三球不敌日本队,无缘亚洲杯决赛后,伊朗队主帅奎罗斯在发布会上宣布辞职,正式告别了执教 8 年的伊朗国家队。有意思的是,奎罗斯上

场刚刚将里皮“打”下中国男足的帅位。当时恐怕没有多少人会想到,仅仅 4 天后,葡萄牙人就重蹈了“银狐”的覆辙。

(玮鑫)

## 中国消防喊话女明星 袁姗姗获封“乱室”佳人

看过袁姗姗的房间,总算知道为什么她是“乱室”佳人了!近日,袁姗姗的房间在综艺节目《我家那闺女》中曝光,被包文婧吐槽像“猪圈”一样,“这是她的家,我还以为是批发市场呢!”她的房间究竟有多乱呢?在未公开的一个卫生间中,洗手台上堆满了各种化妆品,浴池旁边还堆放着各种衣服,用“乱七八糟”来形容

消防也注意到了“满是头发”的卷发棒,并且提醒道:有个细节请注意:衣帽间桌子上的卷发棒用完关闭了开关电源,但没有拔下插头,这个温度最高可达 160 到 180 摄氏度,有许多忘关电源引发火灾的报道。就怕一时疏忽酿祸,不用时要拔下插头。

而袁姗姗本人随后也作了回应:感谢提醒,消防知识要牢记!一定改正!追求幸福生活!(新华网)

## 国足在亚洲 能排第几名?

日本赢伊朗 3:0,伊朗赢国足 3:0,国足与日本的差距是 6 球?足球比赛当然不能直接用这样的当量换算,但日本与伊朗的比赛可以让国足好好借鉴一番。

再来看看被淘汰出 8 强的球队,半数队伍国足都没有赢球的把握,包括沙特、乌兹别克斯坦、伊拉克、约旦。在目前的 FIFA 排名中,伊朗、澳大利亚、日本、韩国、沙特排在亚洲前 5,叙利亚、中国排在 6、7 位。排在亚洲前 5 的球队基本能反映球队的真实实力,叙利亚、中国等队比起身后的多支球队而言却难有必胜的把握。

如果说国足是亚洲三流队伍,或许我们自己也不愿意相信。但勉强“归”为亚洲二流,国足也只能是二流偏下的位置。(新体)

2019年音乐会系列 THE SOUND OF MUSIC 音乐之声

全年通用优惠套票 400-930-1218 www.zhgt.org

套票 A 1000元 任选全年“音乐之声”系列演出 可兑换380元以下的门票8张

套票 B 1000元 任选全年“音乐之声”系列演出 可兑换380元及以上门票4张

套票 C 5888元 任选全年“音乐之声”系列演出 可兑换380元及以上门票10张